
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

( RPP ) 

 
Sekolah   : MTs Alkhairaat Biromaru 

    Mata Pelajaran  : Seni Budaya  
Kelas   : VIII / Genap 

  Materi Pokok : MENGGAMBAR MODEL DAN BERAGAM TEKNIK 

 Sumber Belajar : Buku Seni Budaya Kelas VIII “Mengambar Model”   

Kompetensi Dasar 

 

1.1. Memahami konsep dan prosedur menggambar model pada berbagai bahan dan 
beragam teknik 

1.2. Memahami konsep dan prosedur menggambar ilustrasi dengan teknik manual 
atau digital 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

●  menerima, menganggapi dan mengargai keragaman dan keunikan karya seni 

rupa sebagai bentuk rasa syukur terhadap anugerah tuhan; 

● mememahami konsep dan prosedur menggambar model wajah manusia 

● memahami konsep dan prosedur menggambar ilustrasi dengan teknik manual dan 
digital; 

 
B. Media Pembelajaran dan Sumbar Belajar 

- Media : Laptop/Hp Android, ,Gambar, fasilitas internet 

  - Sumbar Belajar : Buku Guru dan Buku Siswa Seni Budaya Kelas VIII 

 
C. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Menyapa peserta didik, terutama mengenai kesehatannya 

b. Mengarahkan sisiwa melakukan presensi Online melalui group WhatsApp. 

c. Do’a bersama sebelum pembelajaran online (Daring) dimulai 

d. Menyampaikan maksud dan tujuan materi 

2. Kegiatan Inti 

a. Mengarahkan peserta didik mempalajari materi Seni Budaya 

mengenai menggambar model pada berbagai bahan dan 

beragam teknik. 

b. Mengarahkan pesrta untuk mengikuti penjelasan materi tentang 

menggambar model pada berbagai bahan dan beragam teknik 

c. Memberikan tugas menggambar model pada siswa melalui during via 

watshaap melaluihttps://www.senibudayaku.com/2019/02/pengertian-

menggambar- 

https://www.senibudayaku.com/2019/02/pengertian-menggambar-model.html?m=1
https://www.senibudayaku.com/2019/02/pengertian-menggambar-model.html?m=1


model.html?m=1 serta memberikan tugas pengamatan mengenai gambaran 

virus Corona melalui pamfelt teknik menggmabar model 

https://sains.kompas.com 

3. Penutup 

● Guru bertanya kepada peserta didik melalui online tentang manfaat 

mempelajari materi yang telah dipelajari 

● Guru membimbing peserta didik untuk menyimpulkan materi yang telah 
diberikan 

● Guru menutup pembelajaran dengan do’a dan hamdalah kemudian 
mengucapkan salam melalui online 

 
D. Penilaian 

 
1. Sikap   :Keaktifan serta kedisiplinan dalam mengikuti pembelajaran 
2. Pengetahuan    :Tes tertulis 
3. Keterampilan  :Melihat kemampuan siswa dalam memahami materi 

yang telah diberikan 
   

 

Mengetahui,  
Kepala Madrasah 
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NIP. 19701227 199703 2 002 
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Guru Mata Pelajaran 
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